2006-2007/1. Al

Név: o
((0.4) + <(0.6) =

Neptun kéd: ...

ot

4
. (10 pont) Adjunk olyan N kiiszobot, hogy ha n > N, akkor az a,, = %
n

1 2 3 4 5 6 7 8 9 >

. (20 pont) Mit tudsz a komplex szdmokrdl? Mi sziikség van a komplex szdmok hasznélatdra?

. (20 pont) Mit neveziink egy fiiggvény inverzének? Hogyan tudjuk kiszdmolni egy fliggvény

inverzének a derivaltjat az eredeti fliggvény derivaltjdnak hasznalatdval? Mi az explicit és
implicit fliggvénymegadas? Hogyan lehet egy implicit médon definidlt fliggvény derivéltjat
meghatarozni?

sinx hazeQ
. (10 pont) Déntsiik el, hogy mely pontokban folytonos az flx) =

—1  kiilénben
fliggvény. A szakaddsi helyek milyen tipusuak?

eltérése a sorozat

hatérértékétél kisebb, mint & = 1072,

. (10 pont) Mi a (sin 1 + In 2)zV® fiiggvény derivaltja?

21

. (10 pont) lim A B

z—1 cos (gT)

. (10 pont) Egy kiadé egy 180000cm? frasi feliiletet elfoglalé kényvet szeretne megjelenfteni, de

még nem dontotte el, hogy mekkora legyen egy konyvlap mérete. Ha egy konyvoldal hasznos
része x cm?, akkor a 2 feddlap dra egyenként 10z forint, mig egy lap (E + 2) forintba kertil.

Hogyan kell megvélasztani x értékét, hogy a kényv eléallitdsi koltsége a lehet6 legalacsonyabb
legyen? (Egy konyvlap mindkét oldaldra lehet nyomtatni, de a fedélapra nem.)

. (10 pont) /l(lnm)3 de =7
x

(10 pont) Abrizoljuk az £ = 1 "170 Mely w-re lesz | f(t)dt = 7
. ont razoljuk az f(t) = tiggvényt. Mely z-re lesz t)dt =
p i) y {—t} ha ¢ <0 ggveny Y L
Emlékeztet6
Segédeszkozként csak szamolégép hasznalhatoé. A dolgozat megirasara 90 perc all

rendelkezésre.

Eredményhirdetés és jegybeirds: 2007. jan. 11. csiitortok, 12.00-12.30, Km.21.
Hozzatok magatokkal indexet!

2006-2007/1. Al 2. vizsga
NEV: o
((0.4) + -(0.6) =
Neptun kéd: ...
1 2 3 4 5 6 7 8 9 >

ot

4
. (10 pont) Adjunk olyan N kiiszobot, hogy ha n > N, akkor az a,, = n+ 1
n

. (20 pont) Mit tudsz a komplex szdmokrdl? Mi sziikség van a komplex szdmok hasznélatdra?

. (20 pont) Mit neveziink egy fiiggvény inverzének? Hogyan tudjuk kiszdmolni egy fiiggvény

inverzének a derivaltjat az eredeti fliggvény derivéltjanak hasznélatdval? Mi az explicit és
implicit fliggvénymegadds? Hogyan lehet egy implicit mddon definidlt fliggvény derivéltjdt
meghatarozni?

sinz hazeQ
. (10 pont) Déntsiik el, hogy mely pontokban folytonos az flx) =

—1  kilénben

fliggvény. A szakaddsi helyek milyen tipusiak?

eltérése a sorozat

hatérértékétél kisebb, mint & = 1072,

. (10 pont) Mi a (sin 1 4 In2)zV® fiiggvény derivaltja?

21

. (10 pont) lim A

z—1 cos (g”r)

. (10 pont) Egy kiadé egy 180000cm? frasi feliiletet elfoglalé kényvet szeretne megjeleniteni, de

még nem dontdtte el, hogy mekkora legyen egy konyvlap mérete. Ha egy kényvoldal hasznos
része z cm?, akkor a 2 feddlap dra egyenként 10z forint, mig egy lap (E + 2) forintba kertil.

Hogyan kell megvélasztani x értékét, hogy a konyv eléallitdsi koltsége a leheté legalacsonyabb
legyen? (Egy konyvlap mindkét oldaldra lehet nyomtatni, de a fedélapra nem.)

. (10 pont) /l(lnx)3d.r =7
x

(10 pont) Abrizoljuk az £ = 4 "7 0 Mely -relesz | f(t)dt = 7

. ont razoljuk az f(t) = tiggvényt. Mely z-re lesz t)ydt =m?

Y e {1} hat<o oY .
Emlékeztet6

Segédeszkozként csak szamolégép hasznalhatd. A dolgozat megirasara 90 perc all

rendelkezésre.

Eredményhirdetés és jegybeirds: 2007. jan. 11. csiitortok, 12.00-12.30, Km.21.
Hozzatok magatokkal indexet!



